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結果報告
府中小学校の新築に向けたアンケート



府中小学校の新築に向けて

アンケート調査を実施しました。

その結果をお知らせいたします。

はじめに



新しい府中小学校を地域に愛される学校・施設とするため

に、子ども達、保護者、卒業生、地域住民や現場で働く教

職員からの声を抽出し、設計計画に反映させる。

アンケートの目的



実施期間：2025年4月30日～5月30日
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①新しい校舎に期待する点は？（児童）

0 20 40 60 80 100 120

体育館にエアコンがついていること
たくさん遊べてスポーツができる校庭や体育館がある

みんなで遊べる遊具がたくさんあること
明るくて広い教室があること
きれいなトイレがあること

飼育小屋や小さな池があり、動物とふれあえる所があること
友達と勉強したり、休憩ができる教室があること

安全な学校であること
タブレットやパソコンで勉強したい
本がたくさんある図書室があること
みんなが使いやすい施設であること

太陽光パネルの設置など地球環境に気を付けていること
大きな理科室・図工室・音楽室があること
木をたくさん使っている学校であること
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①新しい校舎に期待する点は？（教職員）

0 2 4 6 8 10

体育館に冷暖房設備がある

きれいで清潔なトイレがある

明るく広々とした教室がある

車が停めやすい駐車場がある

防犯面に力を入れている

のびのびと遊び・スポーツができる校庭や体育館がある

自習室や休憩、カウンセリングに利用できる多目的スペースがある

ユニバーサルデザインに配慮しており、みんなが使いやすい施設である

充実した特別教室（理科室・図工室・音楽室）がある

防災や災害時の避難所としての利用を視野に入れている

飼育小屋小さな池やビオトープがあり、生き物を飼育して触れ合う環境がある

放課後、児童クラブとの連携がとりやすいこと
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①新しい校舎に期待する点は？（一般）

0 20 40 60 80 100

体育館に冷暖房設備がある
きれいで清潔なトイレがある
明るく広々とした教室がある

防犯面に力を入れている
のびのびと遊び・スポーツができる校庭や体育館がある
ＩＣＴ教育（デジタル教育）に対応できる施設である

車が停めやすい駐車場がある
防災や災害時の避難所としての利用を視野に入れている
学校、家庭、地域社会の連携を深められる学校である

放課後、児童クラブとの連携がとりやすいこと
ユニバーサルデザインに配慮しており、みんなが使いやすい施設である

図書館に本が豊富に揃えられていること
飼育小屋、小さな池やビオトープがあり、生き物を飼育して触れ合う環境がある

木材を多く使用しており、木のぬくもりが感じられる校舎である
太陽光パネルの設置など地球環境に配慮している

遊具の種類・数が豊富にある
自習室や休憩、カウンセリングに利用できる多目的スペースがある

充実した特別教室（理科室・図工室・音楽室）がある
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児童 一般 教職員

0 50 100 150 200 250

体育館に冷暖房設備がある
きれいで清潔なトイレがある

のびのびと遊び・スポーツができる校庭や体育館がある
明るく広々とした教室がある

防犯面に力を入れている
遊具の種類・数が豊富にある

飼育小屋、小さな池やビオトープがあり、生き物を飼育して触れ合う環境がある
ＩＣＴ教育（デジタル教育）に対応できる施設である

自習室や休憩、カウンセリングに利用できる多目的スペースがある
ユニバーサルデザインに配慮しており、みんなが使いやすい施設である

図書館に本が豊富に揃えられていること
太陽光パネルの設置など地球環境に配慮している

車が停めやすい駐車場がある
防災や災害時の避難所としての利用を視野に入れている
学校、家庭、地域社会の連携を深められる学校である

木材を多く使用しており、木のぬくもりが感じられる校舎である
放課後、児童クラブとの連携がとりやすいこと

充実した特別教室（理科室・図工室・音楽室）がある
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①新しい校舎に期待する点は？（全体）



児童
②新しい学校について、「あったらいいな」、
「やってみたい」と思うことはありますか？

制服があったらいいな。

地域の⼈や下級⽣との交流会がしたい。

広い校庭
エスカレーターを設置
体育館にトイレを設置
遊具の増設（ブランコ、ジャングルジム、 
すべり台、ターザンロープ、うんてい等）

他にもこんな声が上がっています。

※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析
（�https://textmining.userlocal.jp/�）
 ⽂章中に出現する単語の頻出度を表にしています。
 いただいたご意⾒の中で頻出する⾔葉と特徴的な⾔葉
ほど⼤きく表⺬されます。

キックベース、サッカー、野球ができるような
広いグラウンドを作ってほしい。



③改善してほしい所、残してほしい施設（場所）や
配慮してほしいことはありますか？

駐⾞場は混みにくい動線へ⼯夫をしてほしい
給⾷室や特別教室にも冷暖房設備を完備
お湯が出る⽔道
⿊板ではなくホワイトボードを採⽤
児童と静かに話し合える教室

給⾷の受け⼊れ場所をひとつにして、エレベーターで
各クラスの給⾷を乗せたワゴンが運べるといいと思う。

他にもこんな声が上がっています。

床材で無垢材の使⽤は机や椅⼦のへこみにつながるため、
コート材フローリング（コンクリート不可）にしてほしい。

※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析
（�https://textmining.userlocal.jp/�）
 ⽂章中に出現する単語の頻出度を表にしています。
 いただいたご意⾒の中で頻出する⾔葉と特徴的な⾔葉
ほど⼤きく表⺬されます。

教職員



③改善してほしい所、残してほしい施設（場所）や
配慮してほしいことはありますか？

⼤けやきを残してほしい
常陸国分尼寺跡（尼寺ヶ原）と共存できる
学校にしてほしい
外トイレの整備

防犯⾯を考慮しながら、地域の活動にも利⽤できる
ようにしてほしい。

他にもこんな声が上がっています。

外の渡り廊下は⾬が降ると⽔浸しになって
しまうので、なくしてほしい。

※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析
（�https://textmining.userlocal.jp/�）
 ⽂章中に出現する単語の頻出度を表にしています。
 いただいたご意⾒の中で頻出する⾔葉と特徴的な⾔葉
ほど⼤きく表⺬されます。

一般


